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JUDUL ([Times New Roman, Bold, 14 pt], Huruf Besar Semua [UPPERCASE]) 
Penulis 1, Penulis 2*, Penulis 3 [Times New Roman, Bold, 12pt]
Departemen/program studi, Fakultas, Institusi(10pt)

Alamat, kota, kodepos

E-Mail: email1@domain.ekstensi 1), email2@domain.ekstensi 2), email3@domain.ekstensi 3) (10pt)
ABSTRAK [Times New Roman, 10pt, Bold]
Petunjuk penulisan makalah ini harus diikuti oleh penulis yang akan mengirimkan makalahnya ke prosiding seminar teknologi informasi FKTI Unmul. Abstrak ditulis dalam Bahasa Indonesia, maksimal 250 kata. Abstrak ditulis dengan Times New Roman, 10, spasi 1, dan dengan format satu kolom.

Kata Kunci : kata kunci dituliskan dalam 3-8 kata yang sebaiknya merupakan subset dari judul makalah, ditulis dengan menggunakan huruf kecil kecuali untuk singkatan, dan dipisahkan dengan tanda baca koma untuk antar kata. [Times New Roman 10]
1. PENDAHULUAN [Times New Roman, Bold, 10 pt]
Berikut ini adalah petunjuk penulisan paper dalam prosiding seminar teknologi informasi FKTI, Universitas Mulawarman Samarinda. Penulis bertanggung jawab sepenuhnya terhadap isi naskah yang ditulis dan naskah merupakan tulisan yang belum pernah dipublikasikan. [Times New Roman, 10pt, normal]. Untuk masing-masing bahasan terdiri dari : Abstrak 1. Pendahuluan, 2. Bahan dan Metoda/Tinjauan Pustaka, 3. Hasil dan Pembahasan, 4. Kesimpulan, dan 5. Daftar Pustaka.
Pada tiap bahasan bisa menambahkan sub bahasan namun menggunakan penomoran yang sesuai. Untuk lebih mudahnya dapat diikuti pada format ini. [Pendahuluan mengantar pembaca secara langsung pada inti pokok tulisan dengan membuat pernyataan masalah yang dihadapi secara jelas]
2. TINJAUAN PUSTAKA 
2.1 Sub Bahasan 
2.2 Sub Bahasan

[Memuat dasar-dasar teori yang digunakan, semua landasan teori harus mengacu pada daftar pustaka dan diberi nomor tanpa nama penulis. Pada bagian ini bisa ditambahkan cara penelitian/metoda penelitian yang dikembangkan]
3. HASIL DAN PEMBAHASAN
3.1 Sub Bahasan 
3.2 Sub Bahasan
[Merupakan inti tulisan ilmiah. Bagian ini menyuguhkan data dan informasi yang ditemukan peneliti serta dipakai sebagai dasar penyimpulan bahkan penyusunan teori baru. Secara umum disuguhkan secara bertahap dalam tiga bagian : uraian temuan data dan informasi yang terkumpul, analisis sesuai dengan rancangan penelitian, dan penafsiran serta penjelasan sitesisnya. Sertakan data pendukung yang berupa tabel, grafik, gambar, atau alat bantu lain seperlunya untuk menjelaskan dan mempersingkat uraian yang harus diberikan]

4. KESIMPULAN DAN SARAN
4.1 Kesimpulan

[Hasil penelitian yang diperoleh peneliti dalam penelitian, ditulis secara jelas]

4.2 Saran
[Saran yang diberikan oleh peneliti kepada peneliti selanjutnya atau berisikan saran pengembangan yang dapat dilakukan selanjutnya, ditulis secara jelas]

5. DAFTAR PUSTAKA

[penulis daftar pustaka mengacu dalam kutipan pada tulisan, buku, jurnal dan internet]
PENJELASAN FORMAT PENULISAN
====================================
A. FORMAT PENULISAN JURNAL

Naskah ditulis dalam ukuran kertas A4 (210 mm x 297 mm) dengan jumlah halaman tidak boleh melebihi 8 halaman, termasuk tabel dan gambar, serta dengan mengacu tata cara penulisan seperti telah yang disusun pada tulisan ini. Judul harus jelas dan singkat. Nama penulis dan afiliasinya seperti yang tertulis diatas. Nama penulis ditulis secara jelas tanpa gelar.
a. Formula
Formula ditulis secara jelas dengan indeks seperti contoh berikut :
(F = -2,3 x 10 6 x  F2  x  
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Dimana : 
F 
: base resonance frequency (MHz), 
(M 
: total mass of gas molekul absorbed(g)[1]. A 
: the area of electroda (cm2) [1].
b. Tabel
Tabel harus diberi nomor sesuai urutan presentasi (tabel 1, dst.). Judul tabel ditulis diatas tabel dengan posisi rata kiri [Left]
Tabel 1.  Tabel  Software dan Hardware Pendukung [Times New Roman 10pt, Center]
	Product
	Server
	Client
	Oracle Connect

	Clementine
	Solaris 2.X
	X Windows
	Server Side ODBC

	Darwin
	Solaris 2.X
	Windows NT
	Server Side ODBC

	PRW 
	Data only
	Windows NT
	Client Side ODBC


c. Gambar 

Gambar diberi nomor sesuai denan urutan presentasi (Gambar 1., dst). Judul gambar diletakkan di bawah gambar dengan posisi tengah [center]
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Gambar 1. Architecture Jaringan 

[Judul Gambar: Times New Roman 10pt center]

d. Daftar Pustaka

Setiap kutipan pada naskah arikel harus mengacu pada nomor pada daftar pustaka dan ditulis dengan APA (American Psychological Association) Style dengan alamat website : http://www.apastyle.org dan urutan nomor sesuai dengan kutipan. Jika penulis pertama dikutip di depan maka masuk urutan pertama dan seterusnya [1], dan dapat dilanjutkan jika ada kutipan berikutnya [2,3].

Contoh penulisan daftar pustaka  : 

[1] J. Clerk Maxwell, A Treatise on Electricity and Magnetism, 3rd ed., vol. 2. Oxford: Clarendon, 1892, pp.68-73.

[2] I.S. Jacobs and C.P. Bean, “Fine particles, thin films and exchange anisotropy,” in Magnetism, vol. III, G.T. Rado and H. Suhl, Eds. New York: Academic, 1963, pp. 271-350.

[3] M. Young, The Technical Writer’s Handbook. Mill Valley, CA: University Science, 1989.
B. LAYOUT DAN SPESIFIKASI

a. Spesifikasi
Pergunakan tipe huruf Times New Roman pada seluruh naskah, dengan ukuran huruf seperti yang telah dicontohkan pada panduan penulisan ini. Jarak spasi adalah single dan isi tulisan atau naskah menggunakan rata kiri-kanan (justified). Format makalah adalah duplex dengan halaman ganjil di pojok kanan atas  dan halaman genap di pojok kiri atas dengan header nama prosiding, vol, nomor, bulan, tahun, serta no ISSN di bawahnya.  
b. Ukuran Halaman

Ukuran halaman adalah A4 (210 mm x 297 mm). Margin halaman adalah kiri 3 cm, atas 2 cm, kanan, 2 cm dan bawah 2 cm. Header dan footer adalah 1.25 cm. Save menggunakan format Microsoft Word 97-2003 Document.
c. Layout Naskah

Cara mudah membuat layout adalah dengan menggunakan panduan ini secara langsung.
C. KESIMPULAN 

Panduan ini telah menjelaskan bagaimana paper harus ditulis dan disiapkan untuk dipublikasikan di jurnal informatika mulawarman. 

D. DAFTAR PUSTAKA
(Referensi yang berasal dari Buku)

Author, Initials/First name., Year. Title of book. Edition. Place of publication: Publisher.

[1]. Redman, P., 2006. Good essay writing: a social sciences guide. 3rd ed. London: Open University in assoc. with Sage.

(Referensi yang berasal dari Jurnal)

Author, Initials., Year. Title of article. Full Title of Journal, Volume number (Issue/Part number), Page numbers.

[2]. Boughton, J.M., 2002. The Bretton Woods proposal: an in depth look. Political Science Quarterly, 42 (6), pp.564-78.

(Referensi yang berasal dari Koran)

Author, Initials., Year. Title of article. Full Title of Newspaper, Day and month before page number and column line.

[3]. Slapper, G., 2005. Corporate slaughter: new issues for lawyers. The Times, 3 Sep. p. 4b.
(Referensi yang berasal dari laporan seminar)

Authorship author, editor or organisation, Year. Full title of conference report. Location, Date, Publisher: Place of publication.

[4]. UNDESA (United Nations Department of Economic and Social Affairs), 2005. 6th Global forum on reinventing government: towards participatory and transparent governance. Seoul, Republic of Korea 24-27 May 2005. United Nations: New York.
(Referensi yang berasal dari makalah seminar/prosiding)

Authorship, Year. Full title of conference paper. In: followed by Editor or name of organisation, Full title of conference. Location, Date, Publisher: Place of publication.

[5]. Brown, J., 2005. Evaluating surveys of transparent governance. In: 6th Global forum on reinventing government: towards participatory and transparent governance. Seoul, Republic of Korea 24-27 May 2005. United Nations: New York.
(Referensi yang berasal dari desertasi) 

Author, Year of publication. Title of dissertation. Level. Place of University (If not clear from the name of the University): Name of University.

[6]. Richmond, J., 2005. Customer expectations in the world of electronic banking: a case study of the Bank of Britain. Ph. D. Chelmsford: Anglia Ruskin University.
(Referensi yang berasal dari situs web)

Authorship or Source, Year. Title of web document or web page. [Medium] (date of update)

[7]. National electronic Library for Health, 2003. Can walking make you slimmer and healthier? (Hitting the headlines article) [Online] (Updated 16 Jan 2005)

Available at: http://www.nhs.uk.hth.walking

[Accessed 10 April 2005]
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